

陳□與130專家學者 聚焦核心競爭力

學校要聞

【記者林毅樺淡水校園報導】企管系於1日舉辦「2017年第十二屆提升競爭力與經營管理研討會」，邀請產官學研的學者專家出席探討管理與實務之融合，由企管系系主任楊立人主持，近130人共襄盛舉。

前行政院院長、現任東吳大學企業管理學系講座教授陳□致詞表示，核心競爭力不限於企業或大專院校，是社會、國家以至於到全世界都需要核心競爭力，這樣才能帶動全球經貿體系的進步。學術副校長葛煥昭認為，本校若要永續發展，除了要有良好的經營管理外，更需要實行瞬時競爭策略以提升本校競爭力，創造出一波接一波的優勢，藉由本次研討會共同交流提升競爭力因應策略。

本次還邀請到ZARA台灣區總經理陸嘉林、台灣奧斯特股份有限公司董事長許世弘、HPF基金會董事主席童中白，以及梅杜莎行銷負責人王順卿，分享企業提升競爭力對策。陸嘉林說明，ZARA自40年前起開始C2B (Consumer to Business) 的經營模式，全球各分店店長須隨時上傳經營數據、當地天氣、消費者狀況匯報於西班牙總公司，以掌握全球趨勢，更於6年前成功掌握O2O營銷模式(Online To Offline)，藉此提升核心競爭力。許世弘則進行實務論壇、童中白和王順卿則以專題演講，分別說明企業實務經驗。

在學術交流方面，本次共發表22篇論文，囊括經營管理中創新的議題，廈門大學企業管理系系主任唐炎釗、南京航空航天大學金城學院特聘教授兼兩岸交流合作中心主任胡敦富和兩校同行教授也到場交流。唐炎釗分享，在本次研討會增加海外學校與各界先進共同切磋，相信使大家收穫滿滿。

畢業企管系校友特地返校參與此次研討會，系所友會聯合總會總會長林健祥也出席聆聽，財金一張佳藝指出，對ZARA運用核心競爭力打開臺灣市場感到印象深刻，該分享内容具有實用性並值得借鏡。

